Контрольная работа по теме: 
«Сложение и вычитание трёхзначных чисел»                   
Вариант 1
1. За день в магазине было продано 127 пакетов молока и 94 пакета кефира. Сколько пакетов молока и кефира осталось в магазине к вечеру, если утром было всего 420 пакетов?

2. В столовую привезли 530 первых блюд и 287 вторых. На сколько больше привезли первых блюд, чем вторых?

3. Вычисли, записывая решение в столбик.                     
          275 + 284 =               360 – 236 =
          708 + 167 =                833 – 65 =
           654 + 190 =               725 + 506 =

     4*. Найди сумму трёх слагаемых, если первое слагаемое 150, второе – на 50 больше                  первого слагаемого, а третье – на 50 меньше первого слагаемого.

Контрольная работа по теме: 
«Сложение и вычитание трёхзначных чисел»                   
Вариант 2
1. За день в магазине было продано 214 бутылок минеральной воды и 89 бутылок сока. Сколько  бутылок минеральной воды и сока осталось в магазине к вечеру, если утром было всего 550  бутылок?

2. В первой цистерне 285 литров керосина, во второй 620 литров. На сколько меньше литров керосина в первой цистерне, чем во второй?

3. Вычисли, записывая решение в столбик.
546 + 273 =              230 – 118 =
209 + 356 =              725 – 58 =
           438 + 180 =              618 – 409 =

      4*. Найди сумму трёх слагаемых, если первое слагаемое 200, второе – на 100 меньше первого слагаемого, а третье – на 100 больше первого слагаемого.

[bookmark: _GoBack]

